Segundo parcial de Célculo I ANEC
Abril 4 2018

Nombre AAAAA

Instrucciones. Lea el cuestionario con cuidado y responda todas las preguntas en la hoja
cuadriculada asignada. Durante el examen no estd permitido el uso o posesién de celulares,
el uso de calculadoras programables, notas de clase, hablar con sus companeros, textos, ni

aparatos electronicos.
Infringir cualquiera de estas normas es causal de anulaciéon del examen.

Tiempo mdaximo 80 minutos.

1. Calcular
322 —bxr—2
llm ———

=2 212 — 4x

2. Dada la funcion
r—2 st T > 2

f@)=¢ 4—2% si —2<2<2
l—z s r <=2
(a) Determine si es continua en z = —2 y en o = 2
(b) Grafique la funcién.
22

z+1

3. Hallar la ecuacién de la recta tangente a la curva y = en el punto x = 1



Segundo parcial de Célculo I ANEC
Abril 4 2018

Nombre BBBBB

Instrucciones. Lea el cuestionario con cuidado y responda todas las preguntas en la hoja
cuadriculada asignada. Durante el examen no estd permitido el uso o posesién de celulares,
el uso de calculadoras programables, notas de clase, hablar con sus companeros, textos, ni

aparatos electronicos.
Infringir cualquiera de estas normas es causal de anulaciéon del examen.

Tiempo mdaximo 80 minutos.
1. Calcular
- 322 +5x — 8
1 _—
e—1222 + 32— 5

2. Dada la funcion
2 s T > 2

f@)=¢ 22-1 si —2<2<2
l—z s r < -2
(a) Determine si es continua en z = —2 y en o = 2

(b) Grafique la funcién.

x
3. Hallar la ecuacién de la recta tangente a la curva y = en el punto x =0
x

+2



Solucion Cuestionario A.
322 —hr—2 3(2°-5(2)-2 12-10-2 0

i — _ v
ro2 222 — dg 2(22) — 4(2) §—8 0

Como el limite de la forma — necesitamos factorizar numerador y denominador

322 — br — 2 . Br+1)(z—2)
im—— = lim
=2 22?2 — Ay v—2 2z (x—2)
. (Bz+1) 7
= lim—%=-
r—2 23} 4

. Dada la funcién
r—2 st T > 2

f@)=¢ 4—2% si —2<z<2
l—z st < =2

Una funcién es continua en x = a si cumple que lim f () = f (a).
r—a

al) Calculando los limites laterales en z = 2 tenemos.

@) = g w=2) =0
li = lim (4—2%) =
g f() = Jig (4= =0

f(2) = 4-22=0

entonces lin% f(z) = f(2), en consecuencia la funcién es continua en z = 2.
Tr—

a2) Calculando los limites laterales en © = —2 tenemos
. . . 2 _
i 70) = (1) =0
lim f(z) = lim (1—2)=3
T——2" T——2"
En consecuencia el limite no existe y la funcién no es continua en x = —2.
b)

z—2 if > 2
fx)=4 4—2% if —2<2<2
11—z if T < =2



)
r+1
Para hallar la ecuacion de una recta necesitamos un punto y su pendiente.

1+2 3
y(1) = S T3
Tenemos que la recta pasa por el punto (1, %) . De acuerdo a la interpretacion ge-

ométrica de la derivaa la pendiente de la recta tangente es m =7/ (1) .

3. Hallar la ecuacién de la recta tangente a la curva y = en el punto x = 1.

, 2z +1)—(2®+2) 2?4222
vie) = (z+1)? C (p+1)

1
/
m = 1)=-
y (@)=
Aplicando la ecuacién punto pendiente tenemos

y—y = m(z—a)

3 1
_ < _ = -1
V-3 1 @=1)
dy—6 = z—1
dy—x = 5



Soluciéon cuestionario B
322 +52 -8 3(1)°+5(1)—8 34+5-8 0

i - _ _
P1222 +32—5 2(12)+3(1)—5 2+3-5 0

Como el limite de la forma 0 necesitamos factorizar numerador y denominador

32% + 5x — 8 . Bz +8)(x—1)
im ————— = lim
e—1222 +3x —5 e—1 (22 4+ 5) (v — 1)
— lim (3z +8) 1
=1 (2z + 5) 7

. Dada la funcién
2z S T > 2

f)=¢ 22—-1 si —2<z<2
l—z s r <=2
Una funcién es continua en x = a si cumple que lim f () = f (a).

al) Calculando los limites laterales en x = 2 tenemos.

Mg Tl = g 2e =
li = 1l —1)=3
g f@) = Jip (@)

En consecuencia el limite no existe y la funcién no es continua en x = 2.

a2) Calculando los limites laterales en z = —2 tenemos
. . . 2 _
iy 1) = i () =3
lim f(z) = lm (1—-2)=3
T——2" T——2"

f(=2) = (=2 -1=3



entonces lim f (z) = f(—2), en consecuencia la funcién es continua en z = —2
T——2

2x S? Tz > 2
b)f(r)=< 2*—-1 si —2<x<2
1—x s T < —2

2
1
3. Hallar la ecuacién de la recta tangente a la curva y = z j2 en el punto x = 0.
x
Para hallar la ecuaciéon de una recta necesitamos un punto y su pendiente.
(0) = 0+1 1
YT 02 T

Tenemos que la recta pasa por el punto (O, 2) De acuerdo a la interpretacién ge-
ométrica de la derivaa la pendiente de la recta tangente es m =y’ (0).

20 (x+2)— (2 +1) 2*+4a—1

(z+2)° C (@+2)”

—1
m = y'(O)ZT

Y (r) =

Aplicando la ecuacién punto pendiente tenemos

y—vy1 = m(r—1)
1 -1

3/—5 = T( 0)

dy—2 = —=x

y+xz = 2






Segundo parcial de cdlculo I (ANEC)
Marzo 21 2014

Nombre AAAAA

Instrucciones. El examen es individual, no se permite el uso de calculadoras programables
ni telefonos celulares. (Tener el celular en la mano durante el examen es causal
de anulacién del examen) NO HAY PREGUNTAS.

Tiempo maximo 90 minutos.

1. (Valoracién 2.0). Calcular los siguientes limites

(a) lim 3x24+2x—5
z—14x2 — 3z — 1
o3+ 622 -2 -5

(b) 91:1—% -z

(© lm 8x2 —Tr—1
z—oo 12+ 31 —4

(@) hm5x2—7x—6

2. (Valoracién 1.5). Resolver las siguientes ecuaciones

(a) logyg (42 + 2) +logyy (22 — 3) =1
(b) logyy (3% +7) —logy, (5o — 4) = 1

3. (Valoracién 1.5). Dada la funcién
3—x st x<2

f(z) = 3} st xr =2

— ) > 2
2 ST T

(a) Determine lilél+ () y lirgli f(z)

(b) ;Existe el lin% f(x)7 Sies asi, ;Cual es? Sino existe jporque?
xr—

(c) (Es f(x) continua en z = 27



Segundo parcial de cdlculo I (ANEC)
Marzo 21 2014

Nombre BBBBB

Instrucciones. El examen es individual, no se permite el uso de calculadoras programables
ni telefonos celulares. (Tener el celular en la mano durante el examen es causal
de anulacién del examen) NO HAY PREGUNTAS.

Tiempo maximo 90 minutos.

1. (Valoracién 2.0). Calcular los siguientes limites

lim 2F — <79
(a) T o 51

o 34522 —3x—3
(b) 91:1—% -z
(© lim 32 —Tr+4
312 —bxr —2
d) Ilm ———

2. (Valoracién 1.5). Resolver las siguientes ecuaciones

(a) logyg (42 + 2) +logyy (22 — 3) =1
(b) logyy (3% +7) —logy, (5o — 4) = 1

3. (Valoracién 1.5). Dada la funcién
3—x st x<2

f(z) = 3} st xr =2

— ) > 2
2 ST T

(a) Determine lilél+ (), y lirgli f(z)

(b) ;Existe el lin% f(x)7 Sies asi, ;Cual es? Sino existe jporque?
xr—

(c¢) (Es f(x) continua en z = 27



Segundo parcial de Célculo I ANEC
Septiembre 20 2018

Nombre AAAAA

Instrucciones. Lea el cuestionario con cuidado y responda todas las preguntas en la hoja
cuadriculada asignada. Durante el examen no estd permitido el uso o posecién de celulares,
el uso de calculadoras programables, notas de clase, hablar con sus companeros, textos, ni
aparatos electronicos.

Infringir cualquiera de estas normas es causal de anulacién del examen.

Tiempo maximo 90 minutos.

1. Resolver la siguiente ecuacién
2logy (3 + 1) — logyo (22 +1) =1
Recuerde que: log (a) — log (b) = log (%) y log(a™) =nlog(a)

2. Calcular el siguiente limite
. 32 —Tr+2
lim ————

T—2 I‘2+LU—6

3. Dada la funcion.
20 st x>1

f(:zc):{ 2? s or <1
(a) Grafique la funcién

(b) Determine si la funcién es continua en x = 1.(Justifique su respuesta).

4. Utilizar la definicién de derivada lim £&+=f@)

h—0 h
f(z) =2z

5. Encuentre la ecuacion de la recta tangente a la curva y = 3+ — 522 4+ 2* en el punto
(0,3)

para calcular la derivada de la funcién



Segundo parcial de Célculo I ANEC
Septiembre 20 2018

Nombre BBBBB

Instrucciones. Lea el cuestionario con cuidado y responda todas las preguntas en la hoja
cuadriculada asignada. Durante el examen no estd permitido el uso o posecién de celulares,
el uso de calculadoras programables, notas de clase, hablar con sus companeros, textos, ni
aparatos electronicos.

Infringir cualquiera de estas normas es causal de anulacién del examen.

Tiempo maximo 90 minutos.

1. Calcular el siguiente limite

2. Dada la funcién.

(a) Grafique la funcién

(b) Determine si la funcién es continua en x = 2. (Justifique su respuesta).

3. Resolver la siguiente ecuacién

Recuerde que: log (a) — log (b) =log (%) y log(a") = nlog (a)

4. Utilizar la definicién de derivada lim w

f (@) = Viz B

5. Encuentre la ecuacion de la recta tangente a la curva y = 423 — 522 — 62 + 10 en el
punto (1, 3)

para calcular la derivada de la funcién



Segundo parcial de Célculo I ANEC
Septiembre 20 2018

Nombre CCCCC

Instrucciones. Lea el cuestionario con cuidado y responda todas las preguntas en la hoja
cuadriculada asignada. Durante el examen no estd permitido el uso o posecién de celulares,
el uso de calculadoras programables, notas de clase, hablar con sus companeros, textos, ni
aparatos electronicos.

Infringir cualquiera de estas normas es causal de anulacién del examen.

Tiempo maximo 90 minutos.

1. Resolver la siguiente ecuacién
log, (3x +2) +log, (r+2) =5
Recuerde que: log (a) + log (b) = log (ab)

2. Calcular el siguiente limite
. bx? —6x —8
lim ——————
a—2 312 — br — 2
3. Dada la funcién
r—2 s T > 2
f@)=¢ 4—2% si —2<2<2
1—2 si T < =2

(a) Grafique la funcion.

(b) Determine si la funcién es continua en r = —2 y en x = 2

4. Utilizar la definicién de derivada lim £&+=f()

" para calcular la derivada de la funcién
h—0

202 + 4

Ly e el punto (1, 3)
x

5. Encuentre la ecuacion de la recta tangente a la curva y =



Segundo parcial de Célculo I ANEC
Septiembre 20 2018

Nombre DDDDD

Instrucciones. Lea el cuestionario con cuidado y responda todas las preguntas en la hoja
cuadriculada asignada. Durante el examen no estd permitido el uso o posecién de celulares,
el uso de calculadoras programables, notas de clase, hablar con sus companeros, textos, ni
aparatos electronicos.

Infringir cualquiera de estas normas es causal de anulacién del examen.

Tiempo maximo 90 minutos.

1. Resolver la siguiente ecuacién
log, (bz —2) 4+ logy (x +2) =5
Recuerde que: log (a) + log (b) = log (ab)

2. Calcular el siguiente limite
. b —Tr —6
lim —————
—2 312 — br — 2
3. Dada la funcién
r—2 s T > 2
f@)=¢ 4—2% si —2<2<2
1—2 si T < =2

(a) Grafique la funcion.

(b) Determine si la funcién es continua en r = —2 y en x = 2

4. Utilizar la definicién de derivada lim £&+=f()

" para calcular la derivada de la funcién
h—0

1.2

213 @ el punto (1,2)
x

5. Encuentre la ecuacion de la recta tangente a la curva y =



Segundo parcial de Calculo I ANEC
Marzo 20 2018

Nombre AAAAA

Instrucciones. Lea el cuestionario con cuidado y responda todas las preguntas en la hoja cuadri-
culada asignada. Durante el examen no estd permitido el uso o posecién de celulares, el uso
de calculadoras programables, notas de clase, hablar con sus compaiieros, ni aparatos electronicos.
Infringir cualquiera de estas normas es causal de anulacién del examen.
Tiempo maximo 90 minutos.

222

——— en el punto
x2 49 P

1. (Valoracién 1.0). Hallar la ecuacién de la recta tangente a la curva y =

donde z =3

2. (Valoracion 2.0). Calcular los siguientes limites

(a) i 22 +3x -5
o 3x2 + 1 —4

 feHh) —2f @)+ flx—h
o) LD =2 @)+ a1

, cuando f (x) = 422

3. (Valoracién 2.0). Dada la funcién.

-2 s —2<z<0
x+1 st 0<zx<l1

fl@)=< —2x4+4 si 1<z<2
1 St T =
T —2 st T > 2

(a) Trazar la grafica de la funcién f (z).
(

Es continua la funcién z = 1 7. Justifique su respuesta.

(c

)
b) Es continua la funcién = = 0 7. Justifique su respuesta.
)
(d) Es continua la funcién z = 2 7. Justifique su respuesta.



Segundo parcial de Calculo I ANEC
Marzo 20 2018

Nombre BBBBB

Instrucciones. Lea el cuestionario con cuidado y responda todas las preguntas en la hoja cuadri-
culada asignada. Durante el examen no estd permitido el uso o posecién de celulares, el uso
de calculadoras programables, notas de clase, hablar con sus compaiieros, ni aparatos electronicos.
Infringir cualquiera de estas normas es causal de anulacién del examen.
Tiempo maximo 90 minutos.

22

2116 en el punto

1. (Valoracién 1.0). Hallar la ecuacién de la recta tangente a la curva y =

donde z = 4.

2. (Valoracion 2.0). Calcular los siguientes limites

. b 4207
(a) ilﬂml hx? —4x — 1

. flx+h)=2f(x)+ f(x—h)
(b) Jirm, 2h2

, cuando f (z) = 322

3. (Valoracién 2.0). Dada la funcién.

x2 si —2<z<0

1 St T =
f(x)= x si 0<z<1
2x+4 si 1l<x<2

r—2 st x> 2

(a) Trazar la grafica de la funcién f (z).
(

Es continua la funcién z = 17. Justifique su respuesta.

(c

)
b) Es continua la funcién z = 0?. Justifique su respuesta.
)
(d) Es continua la funcién z = 2?7. Justifique su respuesta.



